

# 寶盛水族生態遊樂區建造大事記

2009.10.13	行政院環保署同意「寶盛水族生態遊樂區」環境影響評估
2011.02.14	交通部觀光局核發興辦事業同意函
2011.05.30	開發單位舉辦寶盛水族遊樂園區施工前公開說明會，造成當地居民嘩然
2011.06.02-3	成功愛鄉協會、三仙社區發展協會及台灣環境資訊協會於地方舉辦國語、台語及阿美語街頭討論會
2011.06.06	寶盛水族遊樂園區動工日
2011.06.06	成功愛鄉協會、三仙社區發展協會及台灣環境資訊協會發起出賣基翬搞什麼ㄟ機 - 快閃護基翬行動
2011.06.10	中央研究院生物多樣性研究中心陳昭倫博士至台東基翬進行珊瑚礁生態及生物多樣性進行基本資料收集，發現「福爾摩沙偽絲珊瑚」
2011.06.19	開發單位動工開挖沉砂池，完工後即不再動作，土地逐漸荒廢
2011.06.21	監察委員下鄉至東河鄉公所接受成功鎮地區民眾針對寶盛水族遊樂園區開發案之陳情書
2011.07.10	基翬在地代表於美麗灣度假村前海灘舉辦的「千人牽手吼海洋，不要告別東海岸夏日晚會」發言呼籲民眾關心寶盛開發案近況，集結保護東海岸生態及文化的力量
2012	兩種台灣特有種「福爾摩沙偽絲珊瑚」及「柴山多杯孔珊瑚」正式發表於「動物學研究」( Zoological Studies ) 國際 SCI 期刊上，受到國際珊瑚與珊瑚礁研究學者的重視
2017.05	「福爾摩沙偽絲珊瑚」及「柴山多杯孔珊瑚」經過 5 年漫長的審議，正式公告為一級保育類珊瑚
2019.01.21	沈寂多年，寶盛二度召開施工前地方說明會，告知將展開 300 坪的主題館工程，居民再次至現場抗議
2019.03.01	寶盛水族遊樂園區動工日